
Galerie Pastelka Marie Brožové a Lesy hl. m. Prahy
pořádají ve spolupráci s Českou ornitologickou společností

PTAČÍ TRYLKY
 aneb ptačí stezkou Kunratickým lesem

12. – 18. září 2010
10 - 17 hod. (pro školy začátek v 8,30 hod.)

Velký altán – chata Gizela – Kunratický les
10 minut ze stanice metra Chodov

OBHAJOBA PASTELKY
výtvarnice Marie Brožové

www.pastelky.cz

ve spolupráci s partnery:
Středisko ekologické výchovy Lesů hl.m. Prahy

Jedličkův ústav a školy, Botanická zahrada PFUK na Albertově
Botanická zahrada hl.m. Prahy v Troji, Palác knih Luxor

pořádá výtvarnou soutěž pro děti i dospělé
DUŠE STROMŮ

tématem soutěže je zobrazit jakoukoli technikou strom,
jak by vypadal jako bytost, se kterou je možné promluvit

PŘÍJEM SOUTĚŽNÍCH PRACÍ:
soutěžní práce zezadu opatřené jménem, adresou, tel. číslem a věkem

je možné odevzdávat:
- poštou na adresu: SEV Lesů hl.m. Prahy, Práčská 1885, 106 00 Praha 10

- osobně v Paláci knih Luxor v Praze na Václavském nám. 41 
v 1. patře v oddělení výtvarného umění

nebo na projektu Obhajoba pastelky (viz. kalendář akcí na www.pastelky.cz)
uzávěrka soutěže: 30. září 2008
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3. ročník otevřených tvůrčích a přírodovědných dílen pod širým nebem 
v Kunratickém lese pro děti i dospělé, skupiny i jednotlivce s výtvarnicí 

Marií Brožovou a Lesy hlavního města Prahy.

Co vás čeká:
VÝTVARNÉ DÍLNY 

Pastelková dílna Marie Brožové – pod vedením výtvarnice si vyzkoušíte originální techniku tvorby pastelkami. Na-
kouknete pod pokličku zrodu nového velkoformátového obrazu.

Vyrábění z přírodních materiálů – dílnička, kde si můžete vyrobit třeba ptáčka nebo pomalovat kamínek.

Ve spolupráci s Českou společností ornitologickou je připravena PTAČÍ STEZKA a praktické ukázky kroužkování, 
protože „Není kroužek jako kroužek“. Nahlédneme do života ptačích obyvatel a některé si prohlédneme i zblízka.

DUŠE KAMENŮ 
Program o neživé části přírody. Přiblížení rozmanitého světa hornin zábavnou formou, práce s geologickým kladív-

kem, kompasem a geologickou mapou, Praha jako geologická lokalita.

Neděle 12. 9. – 10 – 17 hod. - rozšířený program 
Od 13 hod. ukázka a krmení netopýrů ZO ČSOP Nyctalus.

Od 14 hod. a od 15.hod. letová ukázka dravců a sov občanského sdružení Merlin.

REZERVACE PRO ŠKOLY NUTNÁ!!!
Další informace najdete na www.lesypraha.cz, nebo tel. č. 775 018 630 (pí. Šebestová)


